



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru apărare, ordine
publică și siguranță națională**

București, 28.10.2014
Nr. 4c-12/275

S I N T E Z A

lucrărilor Comisiei din 28, 29 și 30 octombrie 2014

În ziua de 28 octombrie 2014, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a Camerei Deputaților și-a desfășurat lucrările având următoarele puncte pe ordinea de zi :

1. Dezbaterile proiectului de Lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Cabinetul de Miniștri al Ucrainei privind micul trafic de frontieră, semnat la Kiev, la 2 octombrie 2014 (**PL x 491/2014**);
2. Dezbaterile proiectului de Lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Georgiei privind schimbul și protecția reciprocă a informațiilor clasificate, semnat la Tbilisi, la 14 martie 2014 (**PL x 492/2014**).

La primul punct al ordinii de zi, în urma dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, adoptarea proiectului de lege în forma prezentată.

La punctul 2 al ordinii de zi, în urma dezbaterilor generale, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, adoptarea proiectului de lege în forma prezentată.

Dezbaterile asupra inițiativelor legislative fiind epuizate, președintele de ședință, domnul deputat Ion Răducanu, a declarat închisă ședința.

În zilele de 29 și 30 octombrie 2014, membrii Comisiei au efectuat studiu individual asupra proiectelor de lege și inițiativelor legislative aflate în portofoliul Comisiei.

La lucrările Comisiei, în zilele de 28, 29 și 30 octombrie, din totalul de 26 de membri, au fost prezenți 19 deputați, și anume: domnul președinte Mocioalcă Ion, domnul vicepreședinte Bordeianu Dan, domnul vicepreședinte Canacheu Costică, domnul vicepreședinte Răducanu Ion, precum și domnii deputați Bejenariu Eugen, Benga Ioan, Calimente Mihăiță, Emacu Gheorghe, Marian Ion Cristinel, Mircovici Niculae, Moldovan Ioan, Raețchi Ovidiu Alexandru, Roman Cristian-Constantin, Sămărtinean Cornel-Mircea, Scutaru Adrian George, Seres Dénes, Stănișoară Mihai, Secară Florin Mihail și Weber Mihai.

Au absentat domnii deputați Vlase Petru Gabriel, Niță Constantin, Dușa Mircea, Moșii Constantin, Murgu Neagu (grupul Partidului Social Democrat), Rusu Valentin și Surugiu Iulian-Radu (grupul Partidului Național Liberal).

Vicepreședinte

Ion Răducanu